
«ADRA  Ukraine»  допомагає
налагодити  водопостачання  у
селищах Донецької області
Днями  Дитячий  фонд  ООН  (ЮНІСЕФ)  спільно  з  благодійною
організацією  «ADRA  Ukraine»  за  фінансової  підтримки  уряду
Німеччини  в  рамках  проекту  «Покращення  стану  систем
децентралізованого  водопостачання  у  Волноваському,
Нікольському, Мар’їнському та Мангушському районах Донецької
області» виконали установку водонапірної вежі Рожновського в
селищах Максимівка та Степне.

215 тисяч гривень витрачено для налагодження водопостачання в
селі Максимівка Мар’їнського району та 214 тисяч гривень – в
селі Степне Волноваського району.

В селі Максимівка наразі мешкають 670 осіб. Стара водонапірна
вежа,  котрій  майже  30  років,  була  єдиною  на  все  село  та
знаходилася в аварійному стані. Ремонтні роботи вже не давали
результатів, тому що одразу з’являлися нові тріщини.

Як наслідок, вежа була непридатною для забезпечення потреб
населення у водопостачанні. Тож представники місцевої влади
подали заявку на отримання допомоги в рамках проекту та з
нетерпінням очікували на результат.

Команда спеціалістів від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та «ADRA
Ukraine»  відвідала  селище  задля  оцінки  стану  вежі,  було
прийнято рішення замінити зношену водонапірну вежу на нову.
Таким чином, з метою налагодження водопостачання в Максимівці
була встановлена нова водонапірна вежа Рожновського об’ємом 25
кубічних метрів.

В селищі Степне Волноваського району також встановлено нову
водонапірну вежу для потреб 787 жителів.
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Єдина на все село водонапірна вежа була встановлена в 1987
році. Останні роки в окремих місцях вежа протікала, виникали
значні  втрати  води,  через  що  мешканцям  села  доводилося
сплачувати за водопостачання збільшену вартість.

Після звернення сільського голови по допомогу з налагодження
водопостачання  до  імплементуючих  партнерів  проекту  Дитячого
фонду ООН (ЮНІСЕФ) та «ADRA Ukraine» питання заміни зношеної
водонапірної  вежі  було  вивчено.  Інженери  відвідали  село,
проаналізували  ситуацію.  Було  вирішено  встановити  нову
водонапірну вежу Рожновського об’ємом 25 кубічних метрів.

Відео:
https://www.facebook.com/ADRA.Ukraine/videos/2209836312678861/

Джерело: https://www.facebook.com/ADRA.Ukraine/
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